

15.3.1997  
Delo, 27. februarja

## Jelinčič in Černač že imata 200 podpisov

A. Jakopič obira g. Jelinčiča in g. Černača, da je bil direktor gozdnega gospodarstva Kočevje. Priznal je, da je GG gradilo ceste, pomagalo krajevni skupnosti ali občini. Vsi prihodki od gozda so bili za to, da se gozd obnavlja in živijo delavci, ki v njem delajo. (To je bilo lepo, da so delavci dobili redno plačo.)

Jakopič trdi, da se z gozdovi lahko gospodari, če so privatni. Cerkev smo mi, pravi, in če je lastnik Cerkev, bo ona zaposlila izobražene, usposobljene gozdarje, ki bodo za gozdove prav tako skrbeli, kot če bi bili državni. V teh gozdovih bodo dobili delo specializirani sekači in delavci, toda kontrola bo večja, kot je bila v prejšnjem sistemu. Dohodke pa bo pobrala Cerkev. (Seveda bi se rada bogatila na račun delovne sile.) Jakopič se ogreva za to, da bi država dodelila 300 ha v last slovenskim družinam. Pravi, da je država najslabši lastnik, kar pa ni res. Naj opozorim, da bi Cerkev (duhovščina) gledala samo nase in na to, kako bi se bogatila. Nikoli ne bi gradila cest, nikoli pomagala krajevni skupnosti ali občini, kot je GG. Enako velja za privatnike, ki delovno silo izkoriščajo, da sami bogatijo.

Cerkev in zasebniki bi svoje gozdove ogradili in pritrtili napis: Vstop prepovedan! Na svoji posesti bi prepovedali lov, nabiranje borovnic, gob, kostanja in se pred vsiljivci zavarovali s psi. Zatorej je najbolje, da so vsi gozdovi državni. Državna lastnina. Sem lesne stroke, kvalificiran, in vem, da je zaposleni vedno mesečno plačan v državnem podjetju. Usnjen predpasnik dobi, delovno obleko, čevlje in toplo malico, pozimi vroč čaj, prevoz na delo, regres, jubilejno nagrado, 3 dni dopusta, če se seli ali če mu član družine umre. Imeli smo vedno varnostnega inženirja, da se delavci ne poškodujejo pri delu, redne zdravniške preglede. V socializmu smo bili zaščiteni. Danes, v kapitalizmu, so vsi delavci nezaščiteni. Cerkev in privatne družine bi vseh naštetih dobrin nikoli ne dale zaposlenim, ker bi samo gledale nase, kako bi se obogatile, in bi grdo izkoriščale delovno silo. Delavni ljudje, ne dajte se izkoriščati! Gozdovi morajo biti večno državni. To je želja delovnih ljudi.

**Ivan Mihelin, Podgarje**